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 מבוא

 

 .אותה ולשפר בהתנהגות שינוי על להתאמןתפיסה לגבי היכולת   : מטרת המחקר

 

 82גילאי ב ,גברים ונשים, משיבים 107בקרב  אינטרנטיאומניבוס סקר  בוצע  :השיטה

 .בישובים היהודיים במדינת ישראל, גולשי אינטרנט, ומעלה

ברמת מובהקות  +1.2%טווח השגיאה הסטטיסטית המרבית הוא  

 .52%סטטיסטית של 

 .8102 יליוחודש ב שניהשבוע ההמחקר נערך במהלך  

 

המכוון להעניק , מכון מחקר ייחודי, גיאוקרטוגרפיהי "המחקר נערך ע :על מכון המחקר

תוך שימוש בכלי , בהתאמה פרטנית, ללקוחותיו ייעוץ ופתרונות מקיפים

 .המקנים ידע מעשי ותובנות, מחקר מתקדמים ובלתי שגרתיים

ולצדם צוות מקצועי , ר רינה דגני"אבי דגני וד' בראש החברה עומדים פרופ

, מתחומים שונים, בעלי תארים אקדמיים, ומיומן של חוקרים בכירים

ומביאים לידי ביטוי את מומחיות החברה , המופקדים על תחום המחקר

, ובהדגשה את יכולתה לשלב תחומי התמחות מגוונים, וייחודה המקצועי

 .באופן אינטגרטיבי
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 תקציר הממצאים

 28% אותה ולשפר בהתנהגות שינוי על להתאמן אפשרש ,מקהל היעד מציינים. 

 (כלל לא ולא כל כך) שלא ניתן לשנות ולשפר את ההתנהגות, כעשירית מציינים. 

 להתאמן על שינוי ולשפר את ההתנהגותמציינות שמאוד ניתן , יותר מגברים, נשים. 

 מאמינים שניתן להתאמן ולשפר את ההתנהגות, יותר מחילונים ומסורתיים, חרדיםדתיים ה. 

 

 הממצאים

 השאלה

 לעשות ניתן מידה באיזו, כן אם? אותה ולשפר בהתנהגות שינוי על להתאמן שאפשר חושב אתה האם

  :לדוגמא ?שינוי

 ...(יפה תספורת, מלא ירח, שקיעה) בחיים קטנים מדברים להתלהב ללמוד

 ...(מדהים, מגניב, תודה, הכבוד כל להגיד) לעודד ללמוד

 ...(פרופורציה על לחשוב, אני מודה יותר להגיד) תודה להכיר ללמוד

 

 קהל היעד תשובות

 82.2% מאוד ניתן

 17.2% די ניתן

 2.8% לא כל כך ניתן

 0.7% כלל לא ניתן לעשות שינוי בהתנהגות

 8.1% לא יודע

  011.1% 

N N=417 

 

 

 

39% 

48% 

9% 

2% 

3% 

 מאוד ניתן

 די ניתן

 לא כל כך ניתן

כלל לא ניתן לעשות שינוי  
 בהתנהגות

 לא יודע

 תפיסה לגבי היכולת להתאמן על שינוי בהתנהגות ולשפר אותה
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 רמת דתיותפילוח הממצאים לפי מגדר ו

 

 דתיים חרדים מסורתיים םיחילוני נשים גברים תשובות

 22.2% 85.2% 87.2% 18.8% 80.8% מאוד ניתן

 88.8% 20.1% 15.2% 18.5% 20.5% די ניתן

 8.2% 08.1% 7.1% 8.2% 01.1% לא כל כך ניתן

 0.8% 8.7% 0.0% 0.1% 8.1% כלל לא ניתן לעשות שינוי בהתנהגות

 0.8% 8.1% 1.8% 8.5% 8.2% לא יודע

  011.1% 011.1% 011.1% 011.1% 011.1% 

N N=212 N=205 N=188 N=149 N=80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


